
1) El recargo de prestaciones se impone como consecuencia de una responsabilidad de carácter: 

 

a) Administrativo. 

b) Laboral. 

c) Penal 

d) A, b y c son correctas. 

 

2) De acuerdo con el artículo 318 del Código Penal, la responsabilidad penal, cuando se trate de 

delitos atribuibles a las personas jurídicas, podrá dar lugar a la imposición de penas: 

a) Al Presidente de la Persona Jurídica. 

b) A los delegados de prevención. 

c) A los administradores o encargados del servicio que hayan sido responsables de los mismos y a 

quienes, conociéndolos y pudiendo remediarlo, no hubieran adoptado medidas para ello.   

d) A, b y c son falsas.   

 

3) En materia de prevención de riesgos laborales podrá exigirse responsabilidad de carácter: 

a) Administrativo. 

b) Administrativo, civil, laboral y penal. 

c) Administrativo, civil, laboral, penal y mercantil. 

d) A, b y c son falsas. 

 

4) La responsabilidad administrativa puede dar lugar, en el caso de la Administración Pública, a: 

a) Un requerimiento de la Inspección de Trabajo. 

b) Una propuesta de sanción de la Inspección de Trabajo. 

c) Una sanción pecuniaria impuesta por el INSS. 

d) A, b y c son correctas. 

 

5) El plan de prevención de la UCM establece que: 

a) Existe una responsabilidad personal directa para quienes lleven a cabo actividades o tomen 

decisiones, ya sea dentro de su ámbito competencial o fuera del mismo, que entrañen o 

puedan entrañar riesgos para la seguridad de las personas y/o de las cosas, y/o que supongan 

un riesgo para la salud propia o de terceros. 

b) Existe una responsabilidad personal directa para quienes, en el ámbito de sus competencias, no 

hayan llevado a cabo las actuaciones necesarias para evitar un riesgo evidente para la 

seguridad de las personas y/o las cosas, y/o la salud propia o de terceros. Cuando dicho riesgo 

no pueda ser evitado o reducido como consecuencia de la falta de medios económicos, el 

responsable competencial deberá ponerlo en conocimiento del Servicio de prevención de 

Riesgos Laborales y del Comité de Seguridad y Salud.  

c) A y b son correctas. 

d) A y b son falsas. 

 

6) El plan de prevención de la UCM establece que: 

a) El máximo responsable de cada nivel es el máximo responsable en su ámbito de competencia. 

b) El máximo responsable de cada nivel es el responsable académico. 

c) El máximo responsable de cada nivel es el responsable administrativo. 

d) A, b y c son falsas. 


